
 

 

 
Министарство унутрашњих послова 
Булевар Михајла Пупина бр.2 
11070 Нови Београд 
 
За г-ђу Зорицу Јовановић 
 
Предмет: Поступање по захтеву за уређење захтева Транспарентности Србија бр. МБ - 31121/24 од 
31. децембра 2024.  
 
Поштована госпођо Јовановић,  
 
У захтеву за прецизирање захтева за приступ информацијама од јавног значаја 02/8 бр. 07-2-29/25-1 
од 9.1.2025, који сте нам доставили, указали сте нам на потребу да наш захтев за приступ 
информацијама уредимо тако што ћемо прецизирати информацију коју тражимо.  

Одредба члана 2. Закона о слободном приступу информацијама на коју сте се позвали, обавезује 
тражиоца да наведе „што прецизнији опис информације“ која се тражи. Сврха те норме је да се органу 
власти олакша проналажење тражених информација у документима које поседује.  

Тражилац у конкретном случају не може дати прецизнији опис информације која се тражи него што је 
то већ учинио, јер се траже информације из докумената који нису објављени нити је тражиоцу 
информација познато да ли такви документи уопште постоје. За удовољавање Вашем захтеву било би 
потребно претходно утврдити да ли је МУП добио од Тужилаштва за организовани криминал документ 
(или више докумената) који садржи тражене информације и тражиоца информација упознати са 
његовим (њиховим) садржајем. Тражилац информације ће бити у могућности да да прецизнији опис 
информације тек када буде знао да ли је Тужилаштво за организовани криминал уопште одговорило 
МУП-у и ако јесте шта је садржина тог одговора. У захтеву смо врло прецизно назначили о којој врсти 
документа (докумената) је реч, тако да не постоји могућност било какве забуне или тешкоће при 
његовој (њиховој) идентификацији, што захтев за прецизирањем и иначе чини неоснованим. 

Поводом немогућности да приступите линку који смо доставили у оквиру захтева за приступ 
информацијама, а који води до саопштења МУП од 20.01.2021. године, обавештавамо вас да је 
наведени линк функционалан, те вам у прилогу достављамо слику (screenshot) интернет странице 
Министарства са овог линка. 

За све тражене информације и документа које поседујете у електронском облику, захтев се односи 
управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs . 
 
У Београду,  
дана 15. јануара 2025. године  
 
За организацију  
Транспарентност Србија:  

Миша Бојовић  

mailto:ts@transparentnost.org.rs

